Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.| 10-23=4 2p
10+2B=16=(10-23)(10+2 3) =4 06 =64 3p
2. X +% =7 2p
X% =10=2(X + %) =X X%, =14 -10 =4 3p
31 log, (x—2020) =log, 3* = x—2020 =9 3p
X =2029, care convine 2p

4.
10% din 200 reprezinta % (200 =20 3p
Pretul dupa scumpire este 200 +20 =220 de lei 2p
5. | Mijlocul segmentului AB este punctul M (3,4) 2p
OM =J(3-0)? +(4-0)* =5 3p

6.
sin 60° =§ 2p
cos150° = cos (180° =30°) = —cos30° = —? = sin60° + cos150° :g —? =0 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

l.a) -2 9
det A= =(=2){-2)-0@ = 3p
0 -2
=4-0=4 2p
b) 2 6x2 -x* +x 6x* —3x
B(x)B(-x) = , |- B(X)B(-x)+B(x) = ) , XxOR 3p
0 -x 0 -X“ +X
x> +X 6X% =3X 2 9 .
= , de unde obtinem X=-1 2p
0 -x*+x) \0 =2

X B(1)=[(1) ‘fj,det(s(l)):l,(s(l))‘lz((l) ﬂ 3

x =(B(1))”" ;A= X =(_02 _32j 2p
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2.a) 1
3ol:9+—§: 3p
3 3d
3
1 _82
=0+ _=—
97 2
b) 2,2 2,2 _u\2
Xy Xy
Cum x>0, y>0 si (X—y)2 =0, obtinem XoYy==2, pentru orice X, yLIM 2p
©) 4 1 2 1 ? 4
a +—4—2:0 e(a __Zj =0, deci a” =1 3p
a a
a=-1, care nu convine, a=1, care convine 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1.a) f'(x):(x3 —12x+3)'=3x2 -12 = 3p
=3(x* -4) =3(x-2)(x +2), xOR 2p
b - -
: lim—f(x) (_6)=lim—f(x) f(3)=f'(3)= 3p
x-3 X-3 X-3 X-3
=3(3-2)(3+2) =15 2p
c) XD{- 2,2]: f'(x)sO,deci f este descrescatoare pe [—2,2] 2p
Cum f(-2)=19 si f(2)=-13, obtinem -13< f (x) <19, pentru orice XxOf 2,2] 3p
2.a)| 1 1 1
I(f(x)—xs—l)dx=j(x5 +X +1 =X —l)dx =[ xdx = 2p
-1 -1 -1
b o
T2l 22 P
b) | 1 2020 1 0 2026 (1
f(x)—x-1)dx= dx = =
.([x ( (x)-x )x !;x 2075 3p
1
2026 2
! Ly = rfg? () = rf1+2 +-L )
=1+— = = 1+— +— =
g(x) = n_!.g (x) dx 77{( x ij X 2p
2 3
=/T(X+2lnx——} =/1(21n2+—) 3p
XJI1 2
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